

- వరంగల్లో దీక్షా దివసం సక్కిన్ చేయాలి
- జిల్లా ఇన్-చార్జితో బీఆర్ఎస్ అధినేత

కేసీఆర్ ను కలిసిన ముత్తిరెడ్డి



జనగామ రూరల్/కలివారి, నవంబర్ 27 : బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను జనగామ మాజీ ఎమ్మెల్యే, దీక్షా దివస వరంగల్ జిల్లా ఇన్-చార్జి ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి ఎర్రవెల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో బుధవారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్న ఆయన.. ఈ నెల 29న దీక్షా దివస విజయవంతంగా వరంగల్ జిల్లా ముఖ్య నేతలతో ఇటీవల నిర్వహించిన సమావేశంతో పాటు 9వేల మందితో పెద్ద అక్షయ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. అలాగే దీక్షా దివస నిర్వహణ తీరు, అనుసరించాల్సిన పుస్తకాలపై చర్చించి, అంశాలను అధినేత దృష్టికి తీసుకెళ్లగా విజయవంతం చేయాలని కేసీఆర్ చెప్పినట్లు ముత్తిరెడ్డి తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబాబాద్

3 వరంగల్, గురువారం 28 నవంబర్ 2024 MAHABUBABAD

- అర్ధ శకాబ్ద గ్రాండ్ ప్రహారీ నాలుగు చోట్ల కూర్చోవడం
- పది రోజులైనా మరమ్మతులు చేయని ప్రభుత్వం
- వట్టించుకోని జిల్లా ఉన్నతాధికారులు
- అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డంగా గ్రాండ్

ఈ నెల 19న నిర్వహించిన ఇందిరా మహిళా శక్తి విజయోత్సవ సభ కోసం అర్ధ శకాబ్ద కాలేజీ గ్రాండ్ ప్రహారీని కూర్చోవడం అధికారులు



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కూర్చోవడం తప్ప కొత్త కట్టడం, ఇటీవల హనుమకొండలో సీఎం సభ కోసం అటలు అడుగున మైదానాన్ని ఎంచుకోవడమే గాక.. అడ్డంగా ఉన్నదని ఒకటి కాదు నాలుగు చోట్ల ప్రహారీని కూర్చోతారు. అంతేగాక ఇష్టమొచ్చినట్లు గర్భాలు చేయడంతో గ్రాండ్ ను అగమ్యగం చేసి గాలికిదిలేశారు. అయితే అప్పుడు కూలగొట్టడంకు అత్యుత్సాహం చూపిన అధికారులు.. పది రోజులైనా మరమ్మతులు చేయడం లేదు. దీంతో రాత్రివేళ అకస్మాత్తున రుండా గ్రాండ్ లోకి వాహనాల్లో వస్తూ ముందుపాట్లను చేసుకుంటుండడంతో కాలేజీ గ్రాండ్ కాస్త అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డంగా మారుతున్నది.

-వరంగల్, నవంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)

ఇండ్లు ఇచ్చే వరకు కదిలేది లేదు



- గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మాకు కేటాయించింది
- కమిటీ పేరిట కాలయాపన చేస్తున్న కాంగ్రెస్
- కిరాయిలు కట్టలేక చచ్చిపోతున్నాం..
- పోలీసులు మమ్మల్ని ఇబ్బంది పెట్టారు
- భూపాలపల్లిలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల వద్ద లబ్ధిదారుల ఆందోళన

కృష్ణకాలనీ, నవంబర్ 27 : గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేటాయించిన ఇండ్లకు పట్టాల్నిచ్చేంత వరకు కదిలేది లేదంటూ భూపాలపల్లిలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల లబ్ధిదారులు బుధవారం ఆందోళనకు దిగారు. కమిటీ పేరుతో కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు కాలయాపన చేస్తున్నారంటూ జిల్లా కేంద్రంలోని 11వ వార్డు భాస్కర్ గడ్డలో నిర్వహించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల వద్ద టెంట్ వేసుకొని ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులు నూతి రమేష్, తాటికోండ సమృద్ధి, బండీ కుమార్ పట్టా దూకూ ఏడాదిగా రేపు, మాపు అంటూ పట్టాల్నిచ్చకపోవడంతో విసిగిపోయారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణరావుకు కొందరు గిట్టిన వారు తప్పకుండా సమాచారం ఇవ్వడంతో పట్టాల్ని

వ్యవస్థ లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే అనేక సార్లు ఎమ్మెల్యేతో పాటు కలెక్టర్ కు మొరపెట్టుకున్నా ఫలితం లేదని, మళ్ళీ సర్వే చేసి లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేస్తామని పట్టింపుకోవడం లేదన్నారు. తాము ఇండ్ల కిరాయిలు కట్టలేక చచ్చిపోతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత జూన్ లో నిర్వహించిన ధర్నాతో భూపాలపల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజేశ్వర్ రావు, అధికార పార్టీకి చెందిన సభ్యులతో ఫైవ్ మెన్ కమిటీని ఎమ్మెల్యే చేశారని, వారు పరిశీలించి అర్హులందరికీ పట్టాల్నిచ్చమని చెప్పారని తెలిపారు. కానీ, ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారన్నారు. తమ సమస్య పరిష్కారమయ్యేంత వరకు ఇక్కడి నుంచి కదిలేది లేదని, పోలీసులు తమను ఇబ్బంది పెట్టాల్సిన వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో లావుద్దా మధుసూదన్ నాయక్, బిలాపురం స్వస్థ, సుబ్బ, తిరుమలతో పాటు మరో 30 మంది లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

కూల్చడేనా.. కట్టేదెప్పుడు?

సీఎం సభ కోసం ఇప్పారాజ్యం

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది అవుతున్న సందర్భంగా ఈ నెల 19న హనుమకొండ అర్ధ శకాబ్ద కాలేజీ గ్రాండ్ లో 'ఇందిరా మహిళా శక్తి విజయోత్సవ సభ'ను నిర్వహించారు. ప్రభుత్వవర్గా నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి అన్ని శాఖల అధికారుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశారు. మహిళా శక్తి సభకు ముఖ్యమంత్రి, మంత్రిలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, మహిళలు, సాధారణ జనం వచ్చేందుకు వేర్వేరు ద్వారాలను ఏర్పాటు చేశారు. దీని కోసం అర్ధ శకాబ్ద కాలేజీ గ్రాండ్ కు ఉన్న ప్రహారీని నాలుగు చోట్ల కూర్చోవేశారు. ప్రభుత్వవర్గా నిర్వహించిన కార్యక్రమం కోసం ప్రహారీని కూర్చోవడం మామూలు జిల్లా ఉన్నతాధికారులు ఆ తర్వాత మరమ్మతు పనులను పట్టింపు చేశారంటూ ప్రధానమంత్రి, ముఖ్యమంత్రిలు వచ్చిన సందర్భాల్లో అర్ధ శకాబ్ద కాలేజీ గ్రాండ్ ప్రహారీని ఒక డివిజన్ చోట్ల కొద్దిగా తొలగించి వెంటనే మరమ్మతులు చేసేవారు. ఈసారి అధికారులు పట్టింపుకోవడంతో కాలేజీ గ్రాండ్ లోకి రాత్రిపాటు సైతం ఇప్పారాజ్యం రాక పోకూ సాగుతున్నాయి. లోపలి వరకు

కు వాహనాల్లో వచ్చి కొందరు ఇక్కడే మందు తాగి విందు చేసుకుంటున్నారు. ప్రహారీకి నాలుగు చోట్ల మరమ్మతులు కావడంతో ఎక్కువ ఖర్చవుతుందని, ఆమెరకు తమ వద్ద నిధులు లేవని అర్ధ శకాబ్ద కాలేజీ అధికారులు చెబుతున్నారు. అటల గ్రాండ్ లో మిటింగ్ క్రీడల అభివృద్ధికి, క్రీడాకారుల సాధికారతకు పాటుపడుతున్నామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పదేపదే చెబుతున్నది. ఆవరణలో మాత్రం దీనికి విరుద్ధంగా వ్యవహరించింది. వరంగల్ నగరంలో వేల మంది వ్యాయామనాటి, అన్ని రకాల అటలకు వేదకంగా ఉన్న అర్ధ శకాబ్ద కాలేజీ గ్రాండ్ ను మిటింగ్ కోసం విద్యనం చేసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వరంగల్ నగరంలో కొత్తగా ఒక్క గ్రాండ్ ను అభివృద్ధి చేయవచ్చోగా ఉన్న పెద్ద గ్రాండ్ ను అగం చేసేందుకు గ్రాండ్ అంతటా పెద్ద పోట్ల నాటారు. గ్రాండ్ లో ఇప్పుడు వచ్చినట్లుగా గర్భాలు చేశారు. దీంతో అటలు అడుకోలేని పరిస్థితి వచ్చింది. బహిరంగ సభ తర్వాత కనీస స్థాయిలోనూ మరమ్మతులు చేయడం లేదు.

బీఆర్ఎస్ హయాంలో అభివృద్ధి

వరంగల్ నగరంలో అర్ధ శకాబ్ద కాలేజీ గ్రాండ్ కు ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. ఉదయం, సాయంత్రం వేలాది మంది వాకింగ్, ఆటల కోసం వస్తుంటారు. డి గ్రీ కళాశాల, యూనివర్సిటీ, జిల్లా, రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీలను ఎక్కువగా ఈ గ్రాండ్ లో నిర్వహిస్తారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రూ.40 లక్షలతో అర్ధ శకాబ్ద కాలేజీ గ్రాండ్ ను అభివృద్ధి చేశారు. వాక్చేస్ కోసం ప్రత్యేకంగా ట్రాక్ ను, సోలార్ లైట్లను ఏర్పాటు చేసింది. మహిళాకు ఇబ్బంది లేకుండా మొత్తం టాయిలెట్ సదుపాయం కల్పించింది. తెల్లవారుజామున, సాయంత్రం అలసత్వం వాకింగ్ కు వచ్చే వారికి రక్షణ పరంగా ఇబ్బందులు లేకుండా చేసింది. గ్రాండ్ ను మరింత అభివృద్ధి చేయాలన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బహిరంగ సభ కోసం ధ్వంసం చేసింది. మరమ్మతు పనులు చేయడం మరచిపోయింది.

- ప్రైవేట్ వ్యాపారుల మోసం.. రైతులకు నష్టం
- మార్కెట్ అదాయానికి గండి

ఫ్లెక్సిటీ ఫాటో లేదని..

ఫాటోలో ఫ్లెక్సిటీ లేదని కాంగ్రెస్ నేతలు గొడవకు దిగారు. దీంతో అక్కడ ఘర్షణ వాతావరణం నెలకొనడంతో పోలీసులు వచ్చి ఇరువర్గాలను చెదరగొట్టాల్సి వచ్చింది. మహబూబాబాద్ జిల్లా దండాలపల్లి మండలంలోని తూర్పు తండా జీవీ పరిధి రెవెన్యూ కేంద్రంలో మంగళవారం రాత్రి సీసీ రోడ్డు శంకుస్థాపనకు డోర్ కట్టే ఎమ్మెల్యే జాబ్ తో రాంచంద్రా నాయక్ వస్తున్న సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన ఫ్లెక్సిటీ ఈ వివాదానికి కారణమైంది. -డంకాలపల్లి, నవంబర్ 27



ధాన్యం కొనుగోళ్లలో రైస్ మిల్లర్లు ఇప్పారాజ్యం అవుతున్నారని, నల్లగొండ, తాలు ఉన్న దంటూ సాకులు చెబుతూ మిల్లర్లకు చేరిన ధాన్యంలో క్వింటాల్ కు ఐదు కిలోల దాకా కోతలు పెడుతూ అన్నదాతలను మోసం చేస్తున్నారు. కోతలు లేకుండా కొనాలని ప్రభుత్వం, అధికారులు చెబుతున్నా.. పట్టింపుకోకుండా మేం చెప్పిందే ఫైనల్ అంటూ మిల్లర్లు రెచ్చిపోతున్నారు. ములుగు జిల్లా అంతటా మిల్లర్ల మాయాజాలంతో రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలకు తెచ్చిన ధాన్యాన్ని వెనక్కి తీసుకోలేక రైతులు నష్టపోతున్నారు. -ములుగు, నవంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ)

ట్రాక్టర్ కు 50 కిలోలు కోత

కేసీఆర్ ప్రభుత్వం, నవంబర్ 27 : ధాన్యం పంపించిన రైతులకు ప్రైవేట్ వ్యాపారుల చేతిలో మోస పోతున్నారని, కల్లాల వద్దే తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేస్తున్న వ్యాపారులు వేటి ట్రాక్టర్ కాంపార్ట్ మెంట్ తరుగు పేరుతో ట్రాక్టర్ కు 40 నుంచి 50 కిలోల వరకు కోత విధిస్తున్నారు. దీంతో అదుకాలం కట్టడం పంపించిన రైతులు నష్టపోతుండగా, మార్కెట్ అదాయానికి గండి పెడుతున్నారని, మార్కెట్ కు వచ్చిన ధాన్యాన్ని వ్యాపారులు కొనుగోలు చేస్తే రూ.100కు ఒక రూపాయి చొప్పున పన్ను చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. కల్లాల వద్దే క్రయవిక్రయాలు జరుగుతుండడంతో పన్నులు చెల్లించడం లేదు. రైతులు మార్కెట్లో ధాన్యం విక్రయిస్తే తక్కువ ధారాంగా వ్యాపారులు డబ్బులు చెక్కు రూపంలో అందించడం వల్ల భద్రత ఉంటుంది. ధాన్యాన్ని నేరుగా మిల్లు అకు తరలించడంతో వ్యాపారులు వాయిదా వద్దకు వెళ్లిపోతున్నారు. పైగా డబ్బులు వెంటనే కావాలని అడిగిన రైతులకు నూటికి రెండు చొప్పున కోత పెడుతున్నారు. ఈ



వేటి ట్రాక్టర్ వద్ద తూకం చేస్తున్న ధాన్యం ట్రాక్టర్ తనివీలు చేపట్టిన అధికారులు ఈ ఏడాది మహబూబాబాద్ జిల్లాలో 2.01 లక్షల ఎకరాల్లో పరిసాగు చేయగా, ప్రస్తుతం పరిశోధన ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. దీంతో కొంతమంది వ్యాపారులు రైతులను మోసం చేస్తూ, ఇష్టానుసారంగా కల్లాల వద్దే వద్ద ఖరీదు చేసి గోదాములు, మిల్లుల్లో అక్రమంగా నిల్వ చేస్తున్నారు. ఈ

మిల్లర్ల ఇప్పారాజ్యం

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు మద్దతు ధర, క్వింటాలు సన్నపక్షకు రూ.500 తోసేసేను ప్రకటించడంతో పాలు తాలు, తేను పేరుతో కోతలు లేకుండా వడ్లను కొనుగోలు చేస్తామని ప్రకటించింది. అయితే, కొనుగోలు కేంద్రాల నుంచి ధాన్యం లాంటి రైస్ మిల్లర్లకు తరలించే తర్వాత సల్లగంజ, తాలు పేరుతో మిల్లర్లు క్వింటాలుకు 5కిలోల కోత విధించి దిగుమతి చేసుకుంటామని, కోతలు లేకుండా దిండుకునేది లేదని తెగిసి చెబుతున్నారు. రైస్ మిల్లర్లకు కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు సైతం సహకరిస్తూ కోతల విధింపులో రైతులను ఆయోమయానికి గురి చేస్తూ క్వింటాలుకు 9 కిలోల నుంచి 5 కిలోల వడ్లను కట్టే పేరిట ప్రకటించిన మోసం వ్యవస్థ ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని పాపానాపల్లిలోని కొనుగోలు కేంద్రంతో పాటు బండూరుపల్లి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన మార్కెట్ సౌకర్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యాన్ని విక్రయించిన రైతులకు క్వింటాలుకు 5కిలోల కోతలు విధిస్తూ ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. కోతలు లేకుండా ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని కలెక్టర్ తో పాటు అదనపు కలెక్టర్ ఆడితాలు జాబ్ చేసినా ఆవరణలో మాత్రం సాధ్యం కావడం లేదు. పాల్వేపాల్లిలో రామరాజునేని దిగుమతి చేసుకున్నారు. అదేవిధంగా బండూరుపల్లి కొనుగోలు కేంద్రం నుంచి తరలించిన ధాన్యాన్ని మిల్లర్లు 4 కిలోల చొప్పున కోత విధించి దిగుమతి చేసుకున్నట్లు పలువురు రైతులు పేర్కొంటున్నారు.

ధాన్యం కొనుగోళ్లలో రైస్ మిల్లర్ల మాటే ఫైనల్

- క్వింటాల్ కు 5కిలోల కోత
- తాలు, సల్లగంజ సాకుతో మోసం
- సహకరిస్తున్న కేంద్రాల నిర్వాహకులు
- మాటలేక పరిమితమవుతున్న అధికారుల ఆడితాలు
- ఇబ్బంది పడుతున్న అన్నదాతలు

చారు. నదరు రైతు సంఘానికి బండూరుపల్లి లోని సాయిరామ్ రైస్ మిల్లర్ తో పాటు పాపయ్య పల్లిలోని లక్ష్మీ రైస్ మిల్లర్లను అధికారులు కేటాయించారు. ఈ కేంద్రం నుంచి రెండు లాభాలను సంబంధిత రైస్ మిల్లర్లకు కొనుగోలు కేంద్రం నిర్వాహకుడు వంశీ తరలింపగా, రైస్ మిల్లర్లు యజమానులను వడ్లలో నల్ల గొజులు ఉన్నాయనే సాకుతో క్వింటాలుకు 5కిలోల కోత విధించి దిగుమతి చేసుకున్నారు. అదేవిధంగా బండూరుపల్లి కొనుగోలు కేంద్రం నుంచి తరలించిన ధాన్యాన్ని మిల్లర్లు 4 కిలోల చొప్పున కోత విధించి దిగుమతి చేసుకున్నట్లు పలువురు రైతులు పేర్కొంటున్నారు.

కోతలు విధించే వరకు దిగుమతి చేసుకోలేదు

పాల్వేపాల్లికి చెందిన రామరాజునేని రైతు సంఘం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. కొనుగోలు కేంద్రం నుంచి రెండు లాభాల లోనే వడ్లను పంపిస్తే క్వింటాలుకు 5 కిలోల కోతను విధించారు. వేసే దేమీ లేక విషయాన్ని రైతులకు చెప్పి దిగుమతి చేశారు. మరో రెండు లాభాలను కోతలు లేకుండా గోదాముకు తరలించాం. వ్యవసాయ శాఖ ఏవో సర్టిఫై చేసినా కోతలు తప్పక ఉంటాయి.

5 కిలోల చొప్పున కోత పెట్టారు..

నేను పంపించిన వడ్లలో ముందు 192 బస్తాలను రైస్ మిల్లర్లకు కొనుగోలు కేంద్రం నుంచి పంపించాను. లాభీ రైస్ మిల్లర్ వద్దకు వెళ్లి తర్వాత కొనుగోలుకు 5 కిలోల చొప్పున కట్టే వస్తున్నారని కొనుగోలు కేంద్రం నిర్వాహకుడు చెప్పారు. అక్కడివారి పోయిన వడ్లను వెనక్కి తీరేక కటింగ్ కు బుచ్చారున్నాను. ఇది చాలా అన్యాయం.

పడవటిగూడెం వద్ద పత్తి అమ్మకం నేరం కచ్చాలో వాహనాలు



పత్తి అమ్మేందుకు పాట్లు

జి.వైపు ధాన్యం.. మరోవైపు పత్తి అమ్మకం నేరం కచ్చాలో పడుతున్నాయి. సర్వంహాలపేట మండలం పడవటిగూడెం పత్తి మిల్లు వద్ద అసలు రైతుల కంటే వ్యాపారులతో ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తూ తమను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని అన్నదాతలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సీసీబి ధాన్యం మార్కెటు ధర వస్తుంది వెళ్ల దళారులతో కుమ్మక్క తేను పేరుతో తక్కువ ధర చెలిస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. సీసీబి దిగుమతులు చేయవలసివడంతో రైతులు వాహనాలతో ఇలా బారులు తీరాల్సి వచ్చింది. -నర్సంహాలపేట, నవంబర్ 27

హాస్పిటల్ యజమాని దారుణ హత్య

మహాదేవపూర్ (కాశీశ్వరం), నవంబర్ 27 : హాస్పిటల్ యజమాని దారుణ హత్యకు గురియ్యారు. ఈ ఘటన మహాదేవపూర్ మండలం సంక్రమణి శివారం బుధవారం రాత్రి 7:30 వేసుకుంది. స్థానిక కఠనం ప్రకారం.. మంచిర్యాల జిల్లా చెన్నూర్ మండలం కొమ్మేర గ్రామంలోని చెందిన హాస్పిటల్ యజమాని మత్తాల శ్రీకాంత్ గౌడ్ (24) మండలంలోని సంక్రమణి గ్రామానికి పరిశోధన కోసం డైవర్సు పంపించారు. పని పూర్తవడంతో హాస్పిటల్ పాటు డైవర్సు తీసుకువెళ్లే దుకు కాదులో గ్రామానికి వచ్చారు. హనుమాన్ లింపుల్ వద్ద వేచిచూస్తున్న క్రమంలో పల్లె బైక్ పై గుర్తు వ్యక్తులు వచ్చి కారులో కూర్చున్న శ్రీకాంత్ కళ్ళుతో కడుపులో పొడిచి హత్య చేశారు. దూరం నుంచి గమనించిన హాస్పిటల్ డైవర్ కేలు చేయడంతో దండగులు బైక్ ను దిగి తిరిగి వెళ్లి సుని పారిపోయారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని విచారణ చేపట్టారు. కాగా, హత్యకు గల కారణాలు తెలియాల్సి ఉంది.

లైంగికదాడికి యత్నించిన వృద్ధుడికి 20 ఏళ్ల జైలు

వరంగల్ లీగల్, నవంబర్ 27: ఎనిమిది ఏళ్ల బాలికను లైంగికదాడికి యత్నించిన వృద్ధుడికి 20 ఏళ్ల జైలు విధిస్తూ జిల్లా అదనపు జడ్జి ప్రేమలతారెడ్డి మంగళవారం తీర్పు వెలువరించారు. బాలిక కుటుంబం సభ్యులు పోలీసులను ఆశ్రయించారు. పోక్సో చట్టం క్రింద 70 కిలోల సెక్షన్ కింద నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేసిన నల్లబెల్లి పోలీసు విభాగం తగిన సాక్ష్యాధారాలు సేకరించింది. తేను విచారించిన న్యాయమూర్తి నేరం రుజువు కావడంతో నిందితుడికి శిక్ష విధించారు. బాలిక తరలించిన వృద్ధి ప్రాసీక్యూటర్ మర్రి వాసుదేవ కన్నెనేని కామాంధుడు పట్టిలు బాలిక్పై బాలిక్ ను తన ఇంట్లోకి పిలుచుకొని లైంగిక దాడికి యత్నించాడు. ఈలోగా బాలిక

అత్యాచారం చేశాడని నమ్మించి..

రూ. లక్ష తప్పిందిని సైబర్ నేరగాళ్లు దామెర, నవంబర్ 27 : సైబర్ నేరగాళ్ల వలలో ఓ వ్యక్తి చిక్కి రూ. లక్ష పోగొట్టుకున్న ఘటన హనుమకొండ కొండ జిల్లా దామెర మండలం ఊరుగోడలో ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. బుధవారం బాలికను అత్యాచారం చేశారని ఆమెను నమ్మించి రూ.1,00,000 అలాగే సమీపంలోని ఓ ఆస్తిని తిరిగి పంపిస్తామని ఆమెను నమ్మించి రూ.21వ గుర్తు అతియిన వ్యక్తి ఫోన్ చేసి సురేష్ తండ్రి అక్కర్లున్నారు అని అడిగాడు. సురేష్ తనకు పరుగుకు కొడుకు కావడం, సీబిఎన్ఎఫ్ కాన్స్టేబుల్ నుంచి ఇటీవలే ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకోవడంతో మమ్మీన సంపత్ అక్కి సురేష్ ఒక అమ్మాయిపై అత్యాచారం చేశాడని, ఆమె వాపు బతుకుల్లో ఉంది తెలిపి రూ. లక్ష వెంటనే కావాలన్నాడు. అందోళన చెందిన సంపత్ పలు ద లేకుండా కొనుగోళ్ల చేపట్టాల్సి వచ్చింది. - అంగోళ్ల సాంబశివం-సమృద్ధి, రైతు దంపతులు

ఆయుష్షాన్ హాస్పిటల్

24/7 యెమర్జెన్సీ సేవలు

సూర్యవేల రోడ్, జనగామ

24/7 యెమర్జెన్సీ సేవలు

డా. గౌతం రెడ్డి
MBBS (Ortho)
ఎమ్.ఎస్. కీల్య, కేరళం
మామిడి కిక్కురెడ్డి శ్రీనివాస్
కీల్యం

డా. మాధవ్ రెడ్డి
MBBS MD, Physician (Internal Medicine)
కీల్యం, కేరళం
మామిడి కిక్కురెడ్డి శ్రీనివాస్
కీల్యం

డా. గోపాల్రాజ్ రెడ్డి
MS (General Surgeon)

డా. గోపాల్రాజ్ రెడ్డి
MS (General Surgeon)

THI యెమ్.ఎస్. 2D Echo సౌకర్యం కలదు

మహా బహుమతి వచ్చే ట్రాంజింట్ రేపు

అయిన షైని రెమిస్

మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

వివరాలకు సంప్రదించండి : 8367678080, 8367679090